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Funkce ve VBA

1. Matematicke

. Syntaxe
Funkce Popis Priklad | Vysledek
Sgn detekce znaménka pred Cislem Sgn(¢islo)
a=Sgn(12) 1
a = Sgn(0) 0
a = Sgn(-2.5) -1
Abs absolutni hodnota Abs(cislo)
a = Abs(50.3) 50.3
a = Abs(-50.3) 50.3
Int celé &islo Int(&islo)
kladna €isla - zaokrouhluje dolt a = Int(99.8) 99
zaporna cisla - zaokrouhluje dolu a = Int(-99.8) -100
a = Int(-99.2) -100
Fix celé Cislo Fix(cislo)
kladna ¢isla - zaokrouhluje dolU a = Fix(99.2) 99
zaporna cisla - zaokrouhluje nahoru a = Fix(-99.8) -99
a = Fix(-99.2) -99
Sqr odmocnina €isla Sgr(cislo)
a = Sgr(4) 2
a = Sgr(0) 0
a = Sgr(-4) run-time error
Log pfirozeny logaritmus Log(cislo)
a = Log(8.5) | 2.144
Exp mocnina z&kladu pfirozeného Exp(¢islo)
logaritmu (e*) a = Exp(1.3) | 3.669
Sin sinus Sin(¢/slo)
a = Sin(1.3) | 0.0227
Cos cosinus Cos(c¢islo)
a = Cos(1.3) | 0.9997
Tan tangens Tan(cislo)
a = Tan(1.3) | 0.0227
Atn arcustangens Atn(¢islo)
a = Atn(1.3) | 52.4314
Rnd nahodné Cislo Rnd[(¢islo)]
a = Int((6*Rnd)+1) | nahodna
Cisla z [1-6]
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2. Prace s retézci

. Syntaxe
Funkce Popis PFiklad [ Vysledek
Len vraci po€et znaku v Fetézci Len(fetézec)
text = ,Dvé slova“
a = Len(text) 9
a = Len(,Ahoj) 4
Mid vraci fetézec obsahujici pocet Mid(retézec, start [, délkal)
znaku od urcité pozice v fetézci | text = ,Dvé slova“
a = Mid(text, 5, 5) slova
a = Mid(,Ahoj, 2, 1) h
StrComp | porovnani dvou fetézcl dle StrComp(retézec1, retézec2
ASCII kédu jednotlivych znaku [, typ_porovnani)
v Fetézci b = ,ABC* c = ,abc"”
typ_porovnani: a = CompStr(b,c,0) 1
0 - zalezi na velikosti znaku a = CompStr(b,c,1)
1 - nezéleZi na velikosti znaku a = CompStr(,1“,“a") -1
InStr vraci €islo prvni pozice, na které InStr([start,] Fetézecl, retézec2
se v fetézci1 nachazi fetézec2 [, typ_porovnani])
text = , XXpXXpXXP*
b=,P"
a = InStr(text,p,0) 9
a = InStr(text,p,1) 3
String naplni proménnou zadanym String(¢islo, znak)
poctem znaku b=,A"
a = String(8, b) AAAAAAAA
a = String(5, ,**) i
Space napini proménnou zadanym Space(cislo)
poctem mezer b = Space(4)
a = ,Dobry“ & b & “den” | Dobry den
3. Konverzni funkce
Asc vrati ¢islo odpovidajici Asc(retézec)
zadanému znaku dle ASCII kédu | a = Asc(,A") 65
a = Asc(,\) 92
Chr vrati znak odpovidajici Chr(cislo)
zadanému Cislu z ASCII kédu a = Chr(65) A
a = Chr(92) \
a = Chr(10) odradkovani
Str prevede cCislo na fetézec Str(¢islo)
a = Str(459) 459
a = Str(-3.2) w3.2"
Val prevede fetézec na Cislo Val(fetézec)
a = Val(,24") 24
a=Val(,2 45 245
a = Val(,2 45 ahoj") 245
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